

Ленинский ШАХТЕР

№ 49 (3201)
Суббота, 11 марта
1944 года
ЦЕНА 20 КОП.

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

П Р И К А З

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО
Генералу армии МАЛИНОВСКОМУ

Войска 3-го Украинского фронта, перейдя в наступление, форсировали реку Ингулец, прорвали сильную оборону немцев по западному берегу и за 4 дня наступательными боями продвинулись вперед от 30 до 60 километров, попутно расширив прорыв до 170 километров.

В результате наступления наши войска нанесли тяжелое поражение танковым и 6 пехотным дивизиям немцев, овладели районными центрами Николаевской области Новый Буг и Казанка, заняли свыше 200 других населенных пунктов, прорвали железную дорогу Долинская — Нико-

поль. В боях отличились войска генерал-полковника Чуйкова, генерал-лейтенанта Глаголева, кавалеристы генерал-лейтенанта Пяева, танкисты генерал-лейтенанта танковых войск Каваскина и генерал-лейтенанта танковых войск Пушнина, войска генерал-майора Морозова, генерал-майора Козлова, генерал-майора Глазунова, генерал-майора Котова, генерал-майора Ручкина, генерал-майора Кособуцкого, артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии Неделина, генерал-майора артиллерии Пожарского, генерал-майора артиллерии Алексеенко, летчики генерал-лейтенанта авиации Судец и повтонеры генерал-лейтенанта инженерных войск Котляра.

В ознаменование одержанной победы наиболее отличившиеся в боях соединения и части представить к присвоению наименования „Новобугских“ и к награждению орденами.

Сегодня, 9 марта, в 21 час столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 3-го Украинского фронта, прорвавшим оборону немцев, 20-ю артиллерийскими залпами из 224 орудий.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым вами войскам, участвовавшим в прорыве обороны немцев.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза
И. СТАЛИН.

9 марта 1944 года.

П Р И К А З

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО
Маршалу Советского Союза
ЖУКОВУ

Войска 1-го Украинского фронта, развивая наступление, сегодня, 9 марта в результате умелого обходного маневра, в сочетании с фронтальной атакой овладели городом Старо-Константинов — важным опорным пунктом обороны немцев на Проскуровском направлении.

В боях за овладение городом Старо-Константинов отличились войска генерал-полковника Гречко, генерал-полковника Рыбалко, генерал-лейтенанта Гондорева, генерал-майора Попова, генерал-майора Гордеева, артиллеристы генерал-майора артиллерии Бреченок, танкисты генерал-майора танковых войск Иванов и летчики генерал-полковника авиации Красовского.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение города Старо-Константинов, представить к присвоению наименования „Старо-Константиновских“ и к награждению орденами.

Сегодня, 9 марта, в 23 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Украинского фронта, овладевшим городом Старо-Константинов, — 12-ю артиллерийскими залпами из 124 орудий.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города Старо-Константинов.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза
И. СТАЛИН.

9 марта 1944 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 11 марта, в 7 часов вечера, в Большом зале театра им. Серго Орджоникидзе открывается IX городская конференция ВКП(б).

П О В Е С Т К А Д Н Я:

1. Отчетный доклад о работе горкома ВКП(б)
 2. Отчетный доклад ревизионной комиссии горкома ВКП(б)
 3. Выборы членов пленума горкома ВКП(б)
 4. Выборы ревизионной комиссии горкома ВКП(б)
 5. Выборы делегатов на Кемеровскую областную партконференцию.
- Горком ВКП(б)

Дело чести большевиков Ленинск-Кузнецкого

Сегодня начинается свою работу IX городская партийная конференция.

Большевики нашего города должны будут на ней подытожить четырехлетнюю работу городской партийной организации, критически оценить работу городского комитета ВКП(б) и наметить дальнейшую программу действий, обеспечивающую максимальное развертывание всех производительных сил нашего города, обеспечивающую все большую и большую помощь героической Красной Армии.

Четыре года, отделяющие нас от VIII партийной конференции, — огромный и ответственный этап в жизни городской партийной организации и делится он на два резко отличающихся периода: период мирного строительства и бурные месяцы великой отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками.

Качество работы партийной организации должно расцениваться по тому, как чутко и быстро она смогла перестроиться на новый военный лад, как широко она организовала массы трудящихся на выполнение военно-хозяйственных задач, как возглавила патриотический подъем масс.

Городской комитет ВКП(б) проделал за время отечественной войны большую политическую, хозяйственную и культурную работу.

Беспрерывно идет в нашем городе подготовка резервов для Красной Армии. Партийная организация вырастила большое количество бойцов и офицеров. Боевые подвиги многих из них отмечены высокими правительственными наградами.

Немало героев военного тыла имеем мы в нашем городе, самоотверженный труд которых множит боевую мощь нашей Родины. Два раза за время войны правительство нашей страны отмечало орденами и медалями СССР лучших людей нашего рудника.

Тысячи новых рабочих и работниц пришли за месяцы войны на шахты и предприятия города, чтобы заменить ушедших на фронт, чтобы увеличить поток помощи фронту.

Огромная работа была проделана по обучению горняцким и другим профессиям всей этой массы новых для промышленности города людей.

За время войны наш город, руководимый городским комитетом партии принял, разместил и организовал на высокопроизводительной труд много тысяч эвакуированного с фронтовой и прифронтовой полосы населения.

За месяцы войны наш город, бывший исключительно угольным районом, обогатился предприятиями и новостройками наземной промышленности союзного значения.

Наша местная промышленность, до войны обслуживавшая только внутренний городской рынок, — стала солидной базой снабжения для Красной Армии.

Много тысяч раненых бойцов и офицеров Красной Армии возвращено в строй в госпиталях, организованных в городе за время войны.

Значительно увеличена сеть культурно-бытовых учреждений, увеличено количество мест в столовых, общежитиях. Расширена сеть детских садов, летних детских площадок и лагерей, почти все дети школьного возраста охвачены школой, несмотря на то, что условия военного времени значительно усложнили работу школ. Создана мощная продовольственная база для города в подсобных хозяйствах предприятий и на индивидуальных огородах трудящихся.

Трудно перечислить все, что сделано городской партийной организацией за время войны. Чрезвычайно широка и многогранна ее деятельность, и в своей работе, особенно за последний год, она достигла несомненных успехов, что нашло свое выражение, в первую очередь, в значительном увеличении угледобычи — решающем факторе промышленности нашего города.

Однако результаты деятельности парторганизации могли бы быть значительно выше, если бы в ее работе был устре-

нен ряд существенных недостатков, к которым в первую очередь относятся недостаточно высокий уровень организационно-массовой работы, не достаточно широкий охват политическим влиянием всей массы трудящихся, слабо поставленная в целом ряде первичных партийных организаций воспитательная работа с кандидатами и молодыми коммунистами, плохая постановка проверки исполнения принятых решений, не везде на должной высоте партийная, хозяйственная, производственная и трудовая дисциплина.

Рапортуя Вождю народов товарищу Сталину о результатах нашей работы за 1943 год, мы взяли на себя новые обязательства на 1944 год. Эти обязательства предусматривают значительное увеличение нашей помощи Красной Армии, значительное увеличение потока угля из шахт — самого главного и основного вида продукции промышленности города.

Устранить немедленно недостатки и прорывы в работе, шире и глубже охватить массы трудящихся политическим влиянием, воспитать в каждом кандидате и члене партии настоящую большевистскую ответственность за порученный участок работы, по-деловому осуществлять контроль за деятельностью хозяйственных руководителей, поднять организационно-массовую работу на уровень военно-политических и военно-хозяйственных задач — в этом основное и главное в работе всей городской партийной организации в целом и каждой первичной парторганизации в отдельности. В этом залог выполнения наших обязательств, взятых перед товарищем Сталиным на 1944 год.

Дело чести большевиков Ленинск-Кузнецкой партийной организации — во что бы то ни стало сдержать слово, данное Вождю, выполнить обязательства, взятые перед Родной,

